



отправить другу

версия для печати

07.11.2011, 12:25

## Эксперимент «Марс-500» завершен

Разделы новостей: Наука



Участники эксперимента «Марс-500» завершили свое пребывание в экспериментальном модуле. В состав экипажа входили три россиянина и три иностранца. Проект имитировал полет на Марс, а также высадку на Красную планету. В рамках программы ставились различные эксперименты, моделировались разные ситуации. Так во время выхода моделировалась ситуация, когда один из космонавтов «сломал» руку.

Третий этап «Марс-500» (собственно сам полет) начался 3 июня 2010 года. В период с 12 по 23 февраля трое членов экипажа «высаживались на Марс». В качестве вознаграждения участники «полета» получат около 3 млн. рублей.

По словам ответственного исполнителя проекта Александра Суворова, в ходе некоторых экспериментов у участников было зафиксировано снижение уровня основного обмена веществ. Это говорит о том, что количество продуктов для полета можно снизить, поскольку потребности в них организм не испытывает. Кроме того, у «марсонаутов» наблюдалось снижение активности, сообщает Lenta.ru.

Источник новости: Zheleznyaka.com

Комментариев (0) Просмотров (302) Голосов (0) Средняя оценка (0) КОММЕНТИРОВАТЬ

### КОММЕНТАРИИ

К этой новости пока нет комментариев!

### НОВОСТИ ПО ТЕМЕ

- 16:25 Убитый стрелой
- 15:50 Kawada создала робота для работы на производстве
- 14:50 Джетмен пролетел над Альпами вместе с двумя самолетами
- 14:25 Создана точная копия скрипки Страдивари

- ПН** 12:50 NASA запустило новый марсоход Curiosity
- ПТ** 15:50 Ученые создали робота-медузу
- ПТ** 14:50 В корейских тюрьмах появятся роботы
- ПТ** 14:25 Ученые создают насекомых-киборгов
- ПТ** 13:50 Робот для тренировки стоматологов
- ПТ** 13:25 Древнейшая рыбалка

## ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

- ВТ** 09:23 iFOREX вводит новый курс персонального обучения «Один на один»
- ВТ** 09:15 Проблема в российской напористости
- ВТ** 09:15 "Мой отец пристрелил бы меня"
- ВТ** 09:10 Один из крупнейших застройщиков России купил часть "Фондсервисбанка"
- ВТ** 09:00 Дружественный риск
- ВТ** 09:00 Дочь Сталина скончалась в возрасте 85 лет
- ВТ** 08:57 Мэр Славянска Неля Штепа вернула жилье горожанам
- ВТ** 08:45 Русские поблагодарили принца Уильяма за спасение моряков
- ВТ** 08:45 Рогозин: Ссора Пакистана и США на руку России
- ВТ** 08:37 Статистика экспорта составляет основу развития бизнеса

## ПОСЛЕДНИЕ ПУБЛИКАЦИИ

- ВТ** 09:23 iFOREX вводит новый курс персонального обучения «Один на один»
- ВТ** 08:57 Мэр Славянска Неля Штепа вернула жилье горожанам
- ВТ** 08:37 Статистика экспорта составляет основу развития бизнеса
- ВТ** 08:35 Рояль – великолепия звука и изысканности
- ВТ** 08:34 В Епіцентрі уваги – вітчизняний хокей!
- ВТ** 01:18 Русь incognito ::: Вновь к вопросу подлинности свода древнебулгарских летописей «Джагфар тарихы»
- ВТ** 01:14 Русь incognito ::: Был ли Рюрик мореплавателем?
- ВТ** 01:09 Русь incognito ::: О природе термина «худ» и о западно-славянском племени худов
- ПН** 21:10 Борцу с тендерной мафией Гладчуку присудили мизерную компенсацию за незаконный арест. Документы
- ПН** 20:46 Какова судьба процентных ставок по депозитам в российских банках?